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سند پادگان جی به نام مردم
شهردار منطقه9 در تلویزیون همشهری ضمن پاسخ به سؤال‌های شهروندان خبرهای خوبی هم داشت
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ادامه طرح برخورد با خودروهای دودزا 

سردار سیدابوالفضل موسوی‌پور، رئیس پلیس راهور تهران بزرگ: با وجود پایان اجرای طرح زوج و فرد، برخورد 
جدی پلیس با خودرو‌های دودزا و ابطال مجوز معاینه فنی وسایل نقلیه دودزا همچنان ادامه دارد. توصیه 

می‌کنیم تا جایی که امکان دارد شهروندان همچنان از حمل‌ونقل عمومی استفاده کنند.

توسعه فعالیت‌های داوطلبانه در مدیریت ششم 
پرویز سروری، نایب‌رئیس شورای شهر تهران: تلاش‌های سازمان‌یافته این دوره شورای شهر و همراهی داوطلبان 
در هر سن و هر گروه جهادی، مسیر توسعه فعالیت‌های داوطلبانه را به بار نشانده است. امیدواریم با همکاری 
داوطلبان و خادمان مردم در مدیریت شهری، توسعه فعالیت‌های داوطلبانه بیش از گذشته استمرار پیدا کند.

لزوم مشارکت مردم در اداره شهر 
سید احمد علوی، عضو شورای شهر تهران: با توجه به وسعت و پیچیدگی‌های شهر، بودجه ۲۵۰هزار میلیارد 
تومانی کافی نیست و لازم است شهروندان در اداره شهر مشارکت داشته باشند. هدف تمام گروه‌های 

داوطلب چه در قالب آتش‌نشانان، چه گروه‌های جهادی و چه NGO یا سمن‌ها، بهبود زندگی مردم است.

اجرای 50هزار هکتار کمربند سبز
لطف‌الله فروزنده، معاون هماهنگی و امور مناطق شهردار تهران: ۵۰هزار هکتار کمربند سبز تهران اجرا شده 
که ۱۰هزار هکتار آن در دوره فعلی تکمیل شده است؛ سرانه فضای سبز از ۱۶مترمربع به ۱۷.۵مترمربع رسیده 

و ۶۰۰هکتار فضای سبز و پارک‌های جدید در دست افتتاح است.

در شهرپریسا نوری؛ روزنامه‌نگاربانوان

صفحه‌آرا: علی حسنی

 بازگشت ۱۴ زن زندانی 
به‌آغوش خانواده

در سالروز میلاد حضرت فاطمه زهرا)س(، 
همزمان با امضای تفاهمنامه‌ای تازه میان 
شهرداری تهران و قوه قضاییه، ۱۴زن 
زندانی جرائم غیرعمد آزاد شدند و 
به آغوش خانواده‌های خود بازگشتند. 
مریم اردبیلی، رئیس مرکز زنان و خانواده 
شهرداری تهران در این‌باره توضیح می‌دهد.

ارجاع501زن زندانی
در 3سال گذشته ۵۰۱نفر از زنان زندانی رأی‌باز به ما ارجاع و 
همه آنها ساماندهی شده‌اند؛ برای هر یک از این زنان پرونده 
کامل شامل غربالگری سامت، امور درمانی، رسیدگی به 
وضعیت فرزندان و خدمات مددکاری تشکیل شده است و 

فرایند پیگیری به‌صورت روزانه ادامه دارد.

همراهی با مددجویان
در یک سال، هزار نفر از خانواده‌های 
زندانیان که در دهک‌های پایین به ما 
معرفی شدند و برای همه آنها پرونده 
تشکیل شده، تحت پوشش خدمات 
مددکاری و مشاوره قرار گرفته‌اند؛ 
همچنین این هفته جشن ویژه شب 
یلدای خانواده زندانیان برگزار می‌شود.

تفاهمنامه‌ای با سازمان زندان‌ها
تفاهمنامه جدید با سازمان زندان‌ها با هدف حمایت اجتماعی 
بیشتر از زنان زندانی، فراهم آوردن بستر قانونی و اجرایی برای 
آزادی زنان محکوم مالی فاقد توان پرداخت دیون، ارتقای 
توانمندی‌های روان‌شناختی، اجتماعی و اقتصادی زنان 

آزادشده و تسهیل بازگشت آنها به جامعه منعقد شد.

وظایف هر نهاد چیست؟
براساس تفاهمنامه، مرکز زنان و خانواده شهرداری تهران موظف 
به ارزیابی اجتماعی، اقتصادی و روان‌شناختی زنان، تشکیل 
پرونده حمایتی و تسهیل در پرداخت دیون آنان است. اداره کل 
زندان‌های استان تهران هم موظف به معرفی زنان واجد شرایط، 
همکاری در دسترسی به مددجویان برای تکمیل ارزیابی‎ها و 

انجام فرایند لازم قضایی آزادسازی آنان است.

نظافت بزرگراه‌ها با خودروهای مکانیزه
با بروز حوادث مرگبار برای چند تن از پاکبانان در 
بزرگراه‌های پایتخت در ماه‌های اخیر، از مدتی پیش 
اقداماتی ازجمله منع فعالیت شبانه پاکبان‌ها در بزرگراه‌ها 
در دستور کار سازمان مدیریت پسماند شهردار تهران 
قرار گرفت. همچنین با هدف افزایش ایمنی و حفظ 
سامت پاکبانان، ماشین‌های مکانیزه تجهیز شده و 
به‌زودی بزرگراه‌های شهر با خودروهای مکانیزه دو طرفه 
پاکسازی می‌شوند. داود گودرزی، معاون خدمات شهری 

و محیط‌زیست شهردار تهران دراین‌باره توضیح می‌دهد.

پاکسازی 527کیلومتر بزرگراه 
و  مؤثر  خدمت‌رسانی 
پاسخگویی به مطالبات 
به‌حق شهروندان، اولویت 
اصلی مدیریت شهری است؛ 
از این‌رو، طرحی جدید 
برای ارتقای کیفیت نظافت 
و نگهداشت بزرگراه‌های 
پایتخت با افزایش ضریب 

ایمنی و کاهش مخاطرات در دست اجراست. حدود 
۵۲۷کیلومتر از بزرگراه‌های درون‌شهری توسط ماشین‌آلات 
مکانیزه و پیمانکاران متخصص در این حوزه پاکسازی 
می‌شود. عملیات نظافت به‌ویژه در معابر پرتردد، کاری 
حساس و پرخطر است؛ بنابراین همواره تأکید ما بر انجام 
دقیق مأموریت‌ها با رعایت بالاترین ضریب ایمنی و حفظ 

سلامت پاکبانان است.

حذف حضور کارگران 
این اقدام برای نخستین‌بار در تهران اجرا می‌شود و امکان 
پاکسازی ایمن و کامل دوطرف بزرگراه‌ها را فراهم می‌سازد. 
با حذف حضور کارگران در حاشیه بزرگراه‌ها، خطر بروز 
تصادفات به‌طور چشمگیری کاهش می‌یابد و امکان 
استفاده از نیروهای خدماتی در سایر حوزه‌های خدمات 

شهری نیز فراهم می‌شود.

راهکار مدیریت شهری برای نظافت بزرگراه‌ها 
خودروهای مکانیزه که در گذشته تنها امکان پاکسازی 
جداول سمت چپ بزرگراه‌ها را داشتند، اکنون به جاروب 

ویژه در سمت راست نیز تجهیز شده‌اند.

بازخوانی مفهوم حجاب در ایوان شمس
همایش تخصصی»انسجام ملی و ارزش‌های اخلاقی با تأکید بر عفاف و حجاب« برگزار شد

مریم باقرپور | روزنامه‌نگار |  کمتر کسی است که گذرش به میدان آزادی نیفتاده یا از میدان 

فتح برای رسیدن به محله‌های یافت‌آباد، چهاردانگه و جاده مخصوص عبور نکرده باشد. گزارش
این میدان‌ها جزئی از محدوده منطقه9 تهران هستند که 8محله را در دل خود جای داده 
و هر محله‌اش ویژگی خاص خودش را دارد؛ یکی صنعتی است، دیگری متراکم و فرسوده و برخی هم نوساز. 
در این محله‌ها ساکنان دغدغه‌ها و مشکلاتی دارند که در تریبون همشهری مطرح کردند، سپس محسن 
دودانگه، شهردار منطقه9 با حضور در تلویزیون همشهری این خواسته‌های شهروندان را شنید و به 
تک‌تک‌ آنها با توجه به شناختش پاسخ داد. دودانگه بیش از 3دهه ساکن این منطقه بوده است و همچنان 

در این محدوده از پایتخت سکونت دارد. شهردار منطقه خبرهای خوشی هم برای شهروندان داشت. 

فراهم کنیم که علاوه بر تامین نیازهایشان، آسایش 
شهروندان هم حفظ شود. البته برای ساماندهی 
اخطارهایی داده شده است. همچنین در حاشیه 
پروژه ملی فتح، در حال تدارک فضاهایی هستیم تا 
دستفروشان بتوانند در مکان‌های مشخصی مستقر 
شوند. در حاشیه خیابان زرند و بزرگراه شهید 
متوسلیان هم فضاهایی پیش‌بینی شده که تا بهمن‌ماه 

آماده می‌شود.

چرا جمع‌آوری زباله‌های منطقه 
به‌درستی انجام نمی‌شود و مخازن افزایش نمی‌یابد؟

در این زمینه در گام نخست به همکاری شهروندان 

نیاز داریم و لازم است که به تفکیک زباله در مبدأ 
توجه داشته باشند. اگر مخازن زباله را افزایش دهیم، 
شاید کار راحت‌تر باشد اما این به معنای مدیریت 
صحیح پسماند نیست. پیمانکار ما روزانه ۱۸۰تن 
زباله جمع‌آوری می‌کند و برای بهبود کیفیت خدمات 

نیازمند همکاری شهروندان هستیم.

چرا در پیاده‌روها استوانه‌های 
ترافیکی نصب می‌شود؟ 

هر جایی که مناسب‌سازی می‌کنیم ایمنی 
تردد اولویت ماست. استوانه‌های ترافیکی 
هم برای جلوگیری از تردد وسایل نقلیه در 
پیاده‌روها طراحی شده‌اند. این استوانه‌ها به 
کاهش مشکلات امنیت محله، به‌ویژه برای سالمندان 
و کودکان کمک کرده‌اند، چون معابر باریک باعث 
شده بود که موتورسواران با سرعت بالا در پیاده‌روها 
حرکت کنند که این موضوع ایمنی شهروندان را به 
خطر می‌انداخت و منجر به سرقت‌ها و مزاحمت‌هایی 
مانند کیف‌قاپی و گوشی‌قاپی می‌شد. در نتیجه 

کاهش آسیب‌های اجتماعی: مرکز 
کارآفرینی امید  برای افراد گرفتار 1

آسیب‌های اجتماعی احتمالا تا پایان سال به 
بهره‌برداری برسد.

پروژه‌ مناسب‌سازی: پروژه‌های 
بهسازی خیابان‌های دامپزشکی، استاد 2

معین، برادران فلاح و تفرش اجرایی می‌شود.
هدایت آب‌های سطحی: انتقال 

پساب‌ها و مدیریت آنها قطعا انجام 3
خواهد شد.

پروژه عمرانی: فاز چهارم پروژه ملی 
فتح امیدواریم تا پایان آذر افتتاح شود.4

مرکز فرهنگی: ساخت سرای محله 
مهرآباد جنوبی در۴ طبقه، احتمالا 5

اردیبهشت‌ سال آینده به بهره‌برداری می‌رسد.
توسعه فضاهای خدماتی و سبز: در 

تعامل با وزارت دفاع و نیروی زمینی 6

ارتش جمهوری اسلامی درنظر داریم با تملک 
بخشی از پادگان جی سرانه‌های خدماتی و 

فضای سبز منطقه را ارتقا دهیم.
افزایش مراکز تفریحی: علاوه بر 

نوسازی وسایل بازی کودکان، در 7
3بوستان‌ منطقه المهدی)عج(، کوکب و آزادی 

شهربازی احداث می‌شود.
توسعه سرانه ورزشی: فضاهایی 

مانند مجموعه ورزشی ذوالفقار۲ را 8
به‌عنوان کلان‌پروژه منطقه پیش‌بینی کرده‌ایم. 
مجموعه‌های توپی و شهربانو به‌زودی بهسازی 

می‌شوند.
بهسازی میدان آزادی: پس از 

۱۵سال عملیات گسترده نوسازی و 9
بازپیرایی چمن و تاسیسات  زیر ساختی میدان 
آزادی در دوره ششم مدیریت شهری کلید 

خورد. بخشی از خیابان تفرش برای ایجاد 
مسیر دوچرخه‌سواری یک‌طرفه شده است. اجرای 

این طرح نیاز اهالی نبود، پس چرا اجرایی شد؟
این طرح در دوره قبل در قالب پروژه‌ تعریف شد و 
طولش به 500متر می‌رسد. طرح در قالب باغ‌راه در 
راستای توسعه فرهنگ پیاده‌روی و ورزش‌همگانی 
اجرا و اکنون کارهایی مانند نصب کفپوش، بهسازی 
جداره‌ها و... انجام شده است. اما برای جلوگیری از 
توقف خودروها و ایجاد ترافیک از راهور درخواست 
کردیم که در ضلع شمال خیابان تابلوی توقف ممنوع 
نصب کند و کارکرد خیابان دوطرفه شود، چون 
نارضایتی مردم به‌ویژه در ساعت‌های ابتدایی صبح و 

زمان تعطیلی مدارس قابل توجه است.

پارک آزادی با توجه به استقرارش در 
محدوده مراکز آموزشی نیازمند تامین روشنایی 

و امکانات بیشتری است.
باتوجه به استقرار 4مرکز آموزشی در محدوده بوستان 
و حضور والدین و دانش‌آموزان برنامه‌های مختلفی 
برای این بخش پیش‌بینی شده است. یکی از آنها 
راه‌اندازی شهربازی در ضلع جنوبی بوستان است که 
پس از تأیید ضمانت‌نامه‌های ایمنی عملیاتی می‌شود. 
همچنین در محدوده این بوستان و استادمعین 
کلانتری وجود ندارد و همین موضوع امنیت را کاهش 
می‌دهد. به همین دلیل با کلانتری ۱۱۹ مهرآباد 
هماهنگی‌هایی صورت گرفته تا نزدیک بوستان و 

محدوده استادمعین کلانتری ساخته شود.

مشکل اساسی محله‌های مهرآباد 
جنوبی، شمشیری و خیابان ملکی کانال‌های 
سرپوشیده‌ای هستند که به دلیل بوی بد نیاز به 

لایروبی دارند.
توپوگرافی منطقه ما شیب کمی دارد. از طرفی 
۸۰درصد مشکلات، مربوط به پساب منازل و 
انشعابات غیرمجاز است که به این نهرها متصل 
هستند. این موضوع نیاز به مدیریت شرکت آبفا دارد. 
به همین دلیل مقرر شده شهرداری سهم خود را در 
این زمینه ایفا کند و لایروبی انجام شود. اما هرچه 

زودتر باید منطقه به شبکه فاضلاب متصل شود.

تعداد تره‌بارهای منطقه با توجه به 
جمعیت کم است.

یکی از اقدامات مثبت مدیریت شهری ششم، افزایش 
تعداد میادین میوه و تره‌بار بود. تاجایی‌که در همین 
دوره 5بازار در منطقه ایجاد شد و اکنون هر محله 
یک تره‌بار دارد. البته ظرفیت لازم را داریم که در 
فضاهایی با مساحت ۴۰۰ تا ۵۰۰ مترمربع مراکز 
جدید احداث کنیم که شامل مجتمع‌های سازمانی 

مانند پایگاه یکم شکاری هم می‌شود.

شهرداری برای ساماندهی 
دستفروشان خیابان‌های هاشمی و شمشیری 

طرحی ندارد؟
برخی از دستفروشان به‌دلیل شرایط اقتصادی ناچار 
به حضور در خیابان‌ها هستند. ما باید فضایی برای آنها 

تصمیم به نصب استوانه‌های ترافیکی گرفتیم. این 
استوانه‌ها علاوه بر جلوگیری از پارک خودروهای 
باربری در پیاده‌روها، به ایمن‌سازی مسیرهای تردد 

نیز کمک می‌کنند.

بسته شدن بزرگراه یادگار امام مشکلات 
زیادی ایجاد کرده، این معبر چه زمانی باز می‌شود؟

در پروژه‌های میدانگاه جی و میدان فتح با چالش‌هایی 
مواجه بودیم که ناشی از تغییرات نقشه‌ها و وجود 
معارض شرکت‌های خدمات‌رسان بود. امیدواریم که 
تا پایان سال‌جاری، فاز چهارم این پروژه‌ها افتتاح 
شود. همین حالا پروژه به‌صورت 3 شیفت فعال است. 
ما به‌عنوان تسهیلگر توانسته‌ایم تاکنون ۱۱۷ مورد از 
املاک را تملک کنیم و پروژه را در مسیر قرار دهیم. 

امیدواریم بتوانیم خدمات خوبی در شاخه غربی شهر 
ارائه دهیم، چون پروژه اتصال بزرگراه یادگار امام به 
شهید بروجردی یک فاز جدید از مدیریت شهری در 
غرب تهران خواهد بود و به کاهش بار ترافیکی مناطق 

2، 5، 9، 10 و ۱۸ کمک خواهد کرد.

 3
شهربازی در 

بوستان‌های مختلف 
ایجاد می‌شود

15
سال ازآخرین بهسازی محوطه 
میدان آزادی می‌گذرد و اکنون 

دوباره شروع شده است

 5
محدوده تهران با اجرای پروژه 
یادگار امام شاهد کاهش بار 

ترافیکی خواهند بود

9پروژه تأثیرگذار منطقه

تبادل نظر و هم‌افزایی درباره حجاب و عفاف
همایش یک‌روزه »انسجام ملی و ارزش‌های اخلاقی با تأکید بر عفاف 
و حجاب« با حضور استادان دانشگاه، پژوهشگران، فعالان فرهنگی و 
نمایندگان نهادهای علمی و اجتماعی در قالب 3پنل تخصصی برگزار 
شد. رویکرد این برنامه بررسی ابعاد فرهنگی، اجتماعی و رسانه‌ای در 
موضوع عفاف و حجاب بود. در این همایش فضایی فراهم شد تا جمعی 
از پژوهشگران، طلاب، دانشجویان و کارشناسان حوزه فرهنگی، پیرامون 

ارتقای فرهنگ عفاف و حجاب هم‌افزایی و تبادل‌نظر کنند.

در هفته زن، تالار ایوان شمس میزبان همایش تخصصی 
»انسجام ملی و ارزش‌های اخلاقی با تأکید بر عفاف 
و حجاب« بود. این مراسم توسط اداره‌کل فرهنگی 

شهرداری تهران و پژوهشکده زن و خانواده برگزار شد.

مشخصات برنامه
نام: هم‌اندیشی »انسجام ملی و ارزش‌های اخلاقی با تأکید بر 

عفاف و حجاب«
محل برگزاری: تالار ایوان شمس 

محور همایش: موضوعات مرتبط به حجاب و عفاف
حاضران در همایش: کنشگران، استادان دانشگاهی، فعالان حوزه 

عفاف و حجاب، نمایندگان نهادهای علمی و اجتماعی

زهرا علاسوند، عضو هیأت‌علمی پژوهشکده زن و 
خانواده و دبیر علمی رویداد انسجام ملی و ارزش‌های 
اخلاقی: نقش‌آفرینی فرهنگی در تقویت هویت عفاف و 
حجاب بسیار مهم است. زنان باید با حفظ هویت زنانه خود، 
نقش‌آفرینی مؤثر و متفاوتی در جامعه داشته باشند. مقوله 
حجاب فراتر از یک دستور دینی است و بخشی از هویت 

اجتماعی جامعه ایرانی محسوب می‌شود.

فاطمه قاسم‌پور، رئیس کمیته زنان 
و خانواده دبیرخانه مجمع تشخیص 
مصلحت نظام: زنان در تحولات 
اجتماعی نقش‌آفرین و تأثیرگذارند. 
برای ارتقای جایگاه و حل چالش‌های 
زنان، لازم است در سیاستگذاری‌ها 

بازنگری کنیم.

سجاد مهدی‌زاده، عضو هیأت‌علمی 
دانشگاه امام صادق)ع(: تعلیم و تربیت در 
ترویج ارزش‌های اخلاقی جایگاه ویژه‌ای دارد. 
نیاز است تا پیوند عمیق‌تری بین نهادهای 
آموزشی و فرهنگی شکل بگیرد. عفاف و 
حجاب مفهومی چندبعدی و نیازمند تبیین 

روزآمد و فهم اجتماعی گسترده‌تری است.

حجت‌الاسلام محمدرضا زیبایی‌نژاد، 
رئیس پژوهشکده زن و خانواده: 
محیط‌های آموزشی و تربیتی باید به‌گونه‌ای 
طراحی شود که کودکان و نوجوانان با 
ارزش‌ها و هنجارهای اخلاقی و دینی آشنا 

شوند و خانواده‌ها نیز در مسیر تربیت آنها 
همراهی داشته باشند. بسیاری از اقدامات 
فرهنگی به‌دلیل نبود حلقه‌های میانی و 
عدم‌اتکا به ظرفیت مردمی، نتایج ملموس 
و اثرگذاری لازم را ندارند. بدون شبکه‌های 

میدانی و کنشگران 
توانمند، تغییر واقعی 
اتفاق نمی‌افتد. حجاب 
امروز با صدراسلام تفاوت 

دارد و صرفا مربوط به ظاهر نیست.

لزوم توجه به محیط‌های آموزشی

 ۵۲۷
ماشین‌آلات مکانیزه درون‌شهری توسط کیلومتر از بزرگراه‌های 

پاکسازی می‌شود.

صفحه‌آرا: علی حسنی

۱۴
زن زندانی رأی باز با 
حمایت مرکز زنان و 
خانواده شهرداری 
تهران آزاد شدند.

۱۰۰۰
خانواده زندانیان 

رأی‌باز از 
دهک‌های پایین 

جامعه بودند.


